

A mai ünnepünk kulcsfontosságú, hiszen a papság létjogosultsága, az apostolokon keresztül, Jézus döntése által bizonyosodik. Krisztus papi, prófétai és királyi küldetését az apostolokra bízta. Mi mindannyian Krisztus apostolai vagyunk és a mi feladatunk, hogy a mindennapi életben a Krisztus által ránk bízott küldetésünket teljesítsük: ez az evangélium hirdetése.

ÉNEKEK: **Bevonulásra:** 95 **Felajánlásra:** 93 **Áldozásra:** 118 **Kivonulásra:** 207

OLVASMÁNY Az Apostolok Cselekedeteiből (*ApCsel1, 1-11*) A mai olvasmányunkban a szent szerző beszámol Jézus mennybemenetelének történetéről. Az apostolokat arra buzdítja Jézus, hogy cselekedjenek, és ne tétlenül várják az Ő második eljövételét. Krisztus arra kéri őket, hogy tevékenységükkel tegyenek tanúságot Jézus tanításáról.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*46, 2-3. 6-7. 8-9*) 5. tónus

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

Tapsoljatok, nemzetek, mindnyájan, * ujjongjatok Istennek dicsérő szóval. Mert félelmetes az Úr, a fölséges Isten, * nagy király az egész földön.

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval. Zengjeteke dalt Istenünknek, zengjeteke, * zengjeteke dalt királyunknak, zsolttart zengjeteke!

Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.

SZENTLECKE Szent Pál apostol első leveléből. (*Ef 1, 17-23*) Szent Pál rávilágít arra, hogy az Isten velünk milyen hatalmas dolgot tett és szeretne tenni. Krisztuson keresztül az Atya megmutatta erejét és hatalmát. Ugyanaz történhet velünk, mint ami Krisztussal történt. Ehhez először meg kell tisztulnunk, hogy tudjuk befogadni a Szentlélek ajándékát.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Jézus mondja: †Menjetek, tegyetek tanítványommá minden népet! * Én veletek vagyok a világ végéig.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt28, 16-20*) Mennybemenetelekor, Jézus küldetését ad az apostoloknak: „tegyetek tanítványommá minden nemzetet!” Az ő hatalmát az apostoloknak adja Jézus, hogy feladatukat teljesíteni tudják. Megígéri, hogy nem lesznek árvák; velük lesz a világ végéig.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Flórián, Szilvánusz, Mónika; **Hétfőn:** Gyöngyi, Gotthárd, Júlia; **Kedd:** Ivett, Frida, Zsóka; **Szerda:** Bendegúz, Gusztáv; **Csütörtök:**

Győző, Mihály; **Péntek:** Gergely, Édua; **Szombat:** Ármin, Jób, Pálma; **Vasárnap:** Ferenc, Fábíusz, Sára. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, szerdán **Boldog Gizellának** lesz az ünnepe.

Hétfőn, május 5-én este 7: 30-kor Kurátor Testület gyűlése lesz.

Szent Erzsébet N. E. gyűlést tart **kedden, május 6-án este 7: 30-kor.**

Ezen a héten, pénteken, május 9-én a szokásos Szentségimádást tartunk **19: 30-as** kezdettel. Mindenkit szeretettel várunk.

Jövő vasárnap, május 11-én Pünkösdvasárnap, a Szentlélek eljövételének az ünnepe lesz.

Múlt vasárnap külön gyűjtést volt a **Szentatya szeretetműveire.** A borítékok az értesítők mellette található.

Május 25-e Úrnapja. A hagyományos úrnapi körmenetet megtartjuk. Továbbá, ez a szentmise az évzáró (Te Deum) mise lesz, amelyet az ifjúság rendez. A szentmise után, a Hősök Napi megemlékezést megtartjuk.

Május a Szűzanya Hava! Szokás, hogy ebben a hónapban a Lorettói Litániát imádkozzák. Ezt a hagyományt mi is meg fogjuk tartani. **Május minden keddjén,** a Lorettói Litániával fogjuk köszönteni a Szent Szűzet a kápolnában, **19 órai kezdettel.**

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Az idei női lelkigyakorlat P. Sajgó Szabolcs, SJ vezeti (május 30 - június 1). Jelentkezni **előre** kell Edvi Annamáriánál (514-626-7092).

Felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy **június 22-én, vasárnapon dr. Márfi Gyula veszprémi érsek főpapi szentmisét mutat be 11 órai kezdettel.** Az Érsek Úr fő úti célja a Quebec-ben tartandó 49. Eucharisztikus Világkongresszus lesz. Az Érsek Úr jelezte felénk, hogy igényt tart a montreali magyar hívekkel való találkozásra. Legyünk jó vendéglátók és szeretettel fogadjuk az Érsek Urat. Köszönetünket a szentmisén való jelenlétünkkel fejezzük ki.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 165.00
Borítékban: 609.00

MISESZÁNDÉKOK:

Május	4:	9.00	Hálából Gabrielláért - családja
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	5:	8:00	+id. Sári Károlyért - családja
„	6:	8.00	+Ellis Wilmáért – Roy Marika
„	7:	8.00	+Németh Bélánéért – Varga Mária
„	8:	8.00	+Bódi Ágnesért – családja
„	9:	8.00	+Cilonka Annáért, Margaretért és Bertáért – Lorán Katalin
„	10:	8.00	+Gulas Róbertért – Bridgman család

Országos katekumenátus konferencia

A beavatási folyamat és a keresztény identitás fogalmát, illetve kapcsolatát vizsgálta az április 7. és 10. között zajlott Katekumenátus Konferencia, amelynek Leányfalu adott otthont. A Magyar Katolikus Püspöki Kar Hitoktatási Bizottsága által szervezett programon csaknem nyolcvan vettek részt az ország különböző területeiről. Az immár nyolcadik alkalommal megrendezett konferencián - a hagyományokhoz híven - az előadások mellett csoportfoglalkozások, pódiumbeszélgetések segítettek a résztvevőket ismereteik elmélyítésében és gyakorlati tapasztalataik megosztásában

A tanácskozás minden évben a katekumenátus valamely fázisával, fontos feladatával foglalkozik. Az idei téma abból a tapasztalatból született, hogy az identitás, amelyet modern társadalmunk ad az embernek, csak részleges. A mai ember rengeteg szerepbe, értékrendbe nyer beavatást, de közben nem kap választ olyan alapvető kérdésekre: ki vagyok én, mi a jó és mi a rossz.

II. János Pál fogalmazta meg: Európa reményvesztettségének oka, hogy egy Isten nélküli emberképpel él - mondta *Bíró László* püspök, aki arról beszélt előadásában, hogy a világ mibe avatja be az embert. - Ha identitásunkból elvész a transzcendencia, az ember pusztán biológiai lényé alacsonyodik, és abban a pillanatban elveszíti a méltóságát. Ebből fakadnak a bioetikai, a szexuáletikai problémák, az életellenes gondolkodásmód.

Az élet védelme az ember méltóságából fakadó kötelességünk. A modern világ egyre inkább megkérdőjelezi az objektív igazság megismerhetőségét, sőt létezését. Az egyház azonban vallja: van igazság, felismerhető, és kötelez bennünket. Az igazság relativizálódásából fakad, hogy az ember önkénye dönti el, mi a jó, és a rossz. Az erős uralkodik a gyenge fölött, és Európa értékvesztő közösséggé válik - mutatott rá *Bíró László*. - A katolikus embert sokszor éri a vád, hogy intoleráns, mert kiáll az igazság, sőt a dogmák mellett. De ahogyan XVI. Benedek pápa mondja: a keresztény ember krisztuskövető, Krisztus pedig úgy hirdette az igazságot, hogy senkit nem ölt meg érte, de hagyta, hogy őt keresztre feszítsék. Ez a krisztusi tolerancia. A keresztény beavatás folyamata során az egyház Jézus Krisztusra mutat, aki az igazság. Ahogyan *Udvardy György* püspök, a Hitoktatási Bizottság elnöke fogalmazott: a hit Krisztusnak, vagyis az igazságnak megismerése, elfogadása és elköteleződés mellette -, ez adja keresztény identitásunkat. Az egyházmegyék által közölt adatok szerint évente körülbelül hétszáz felnőtt kéri a beavató szentségeket, és számuk egyre növekszik, azaz egyre többen járják végig a katekumenátus útját. - A hitbe való bevezetés segít, hogy elszakadjunk attól, amibe a világ beavat minket, hogy felnőtt kereszténnyé váljunk, olyanná, aki kritikusan szemléli a valóságot, véleményt alkot, és azt kifelé hatóan megfogalmazza - tette hozzá *Bíró László*.

Missziós felelősségre van szükségünk, hogy tanúságtevő keresztények legyünk, és így mi is segítséget nyújtsunk másoknak a szekularizált világtól való függetlenedéshez. Sz.A. /*Új Ember*

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTESETŐJE****Eglise Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church****ANDROVICH TAMÁS, plébános****PLÉBÁNIA HIVATAL****NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30****CÍM:**90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail):

*Honlap (Web site): www.magyarplebania.com***SZENTMISÉK:**HÉTKÖZNAP
8 órákor**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templombanmagyarplebania@videotron.ca**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első
pénteken 7 órától****NEM HAGYLAK ÁRVÁN TITEKET!***Veletek
vagyok**a világ
végéig*